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Настоящм методдка поверки распространяgтся на термометры бимgгаlлическgе
исполненlt l GТ500-6 в количесгве 2-х штук со следующпмl зааодскими номерами: TI8010;
TI80!I, производства фФмы (TEL-TRU ManufactuTing Со.>, C[IIA (далее по тексry -
термомqгрц), предвазначенные дJIя п}мер€ния т€мпературы жrrдхих сред в состаае установки
рzвделения возд,ха PL4HN в г. Тольятти, усmнаыrпвает мЕюдику tтx первичной и

периодиЕIеской пов€рки.
ИЕгервал между поверками - 2 года.

1. оIIЕрлции повЕрки

1.1 . При проведении поверкп вылолняlотся слелlrошие операции:

- 8нешниЙ осмот (п.5.1);

- определеяие основвой погрешности (п.5.2).

2. срЕдствл повЕрки

2.1. При прведении поверки применя|от следуюпие средства:
Основвые срдства поверки:

- термометр чифровой преuизионный DT1-1000, диапазои измерений от мйяус 50 до
плюс 650 ФС, пределы допускчtемой погрешности 0,0З "С в диапазоне сrг минус 50 до пJпос
400 'С, 0,06 "С в д{апазоrrе свыше плюс 400 ОС;

- термостаты жи,щ(остпые пр€цизионные пер€JтивЕою типа серии ТIIП-l моделей
TIm-1.0, ТПП-1.1, ТПП-1.2 с общим диапазоном воспроlлзводимых температlр от миsус 60
до плюс 300 ос и fiестабильяостью поддерхания задаtiной темперrгуры *(0,004...0,02) "С;

- калибраторы температры серий ATC-R, RTC-R с обцим диапазоном
воспризводимьtх темпера:r}? от минус 45 до плюс 650 ОС, весгабильчостью поддерх(ания
задаЕЕой тсмпераryрьI +(0,005...0,0З) ОС, и погрешяостью усmновления заданной
темпераryры: +(0,04.,,0,35) "С (ЭСИ в зависимости от диапrцюяа измерений термометра);

- термомет лабораюрный элекФоrпrый (dТТ-З00), диапазон rвмеревий
темперsгуры; от минус 50 до плюс 300'С, IIГ: * 0,05 ОС.

2.2. Допускается прим€uеrше средств поверки, имеющ|,lх авалогичные шли более
высокие метрологl{ческле характерпстикlt.

2.З. Примеrrяемые прrr поверке средства измереrrtlй доJDкны иметь дейgгв),lощие
свидетельстм о поверке.

3. условtrя повЕрки и подготовкА к повЕркЕ

3.1. При проведении поверки соблюдают следующве условrя:
- температура окрул(ающего возд)о<а, 

ОС 20*5
- относительнаrt влzDкЕость воздуха, %

- атмосферное давление, кПа
- напря)кение пrгаr{ия, В
- частоm пmающеЙ сgги, Гц

з0_ 80
84,0.106,7
22otl0
50tI

Средства пов€рки должItы бьпь защищены от впбрsшrй и ударв.



З.2. По.шотовка к поверке
3.2.1. Термомgrры перед поверкой выдерхfiвают пря темпертr?е 20б 'С н9 rlerree 24

часоа.
3.2.2. Срлстм поверкя по.цот€tшив€lют к работе в соотвегствпи с эксплуатациоввой

докумеЕЕщей.

4. ТРЕБОВЛНИЯ БЕЗОIIЛСНОСТП

4.1. При прведевrи пов€рки сйлюдают (Прааила тсхнЕч€ской эксплуатации
элеrtроустаЕовок поrр€бителей) и (правила техяики безопасЕости прц экспJryатации
элекгруст,lповок потребя,гелсй>, уIверждепные Госэнергова,вором, и трсбоваЕця.

устаяовлепшrе ГОСТ l2.2.007.0-75.
4.2. ПрIr поверке выполняют тебоваяия техники безопасЕости! t злож9liЕые в

эксплуатациоЕIrой докумеlттации на прЕменяемые срсдства поверюr.
4.3. К поверке доIryскают лиц, имеющltх веобходим}tо квалифш(аIшо Е обученrrых

празилам Texшor безоласвостп tr яз)ливших настоящ},ю методЕку.
4.4. Во избежание аозможных ожогов необходимо собJдодать оqторжrrость прп

извлечеЕии термомgIров, пагретых до высоких температур.

5. провЕдЕниЕ повЕрки

5.1. ВЕешй осмотр
Прr вЕешем осмотре TepMoMgTpoB прверяют отсуrствIrе вЕJIямых мехаяЕtIескE>(

повреждепий, а Tarc{(e целоствостъ стекла и стрелки.
Прп обаарlтrенш пере.IясJIенньD( Ели друптх дефекюв, мешающх прв€деццю

поверкиl термометр прЕзцitют Еепригодным к примепеЕпю и д3,ъЕеfuуо поверку не
прво]lят.

5.2. Опрлелеше осповной пофешЕостl,t т€рмомgгрв
5.2.1. Определеяце пог!€шIlости поверяемьв тсрмомgтров выполttяют мстодом

Еепосредств€Еяого с,пп.iеяия с локаlltlниями прецизпоЕrого цrrфрового термомстра DTI-1000
в )l(цдкостЕых !Uш сцоблошrьrх термостатах,

Осповтr5по погlrеrшlость термометрв опр€деллот в Eecкollbкпr( раввомерво
р{юположеЕцьD( температурньD( тоqках рабочего диапазона язмереЕЕй, включaц EarIaJTbBoe и

коЕечffое зЕачеЕпя, цо ве менее чем в трех Teмлepaт}?llblx точкilх.
5.2.2. В соответствие с р}товодством по эксплуатации устаЕatшIивают в термостате

первrlо коЕrро.JънFо точку. Да,lее погр}я(аемые частfi эталонЕого и поверяемого термо-
метрв помецают в TepMoqTaT t, вьцерживают до устalяовлевйя теплового равЕовеспя мекду
термометрам1 rr термостатир}тощей ср€дой, но fiс мснее 15 мtrв. Затем сЕимаот показдlия
этaцоЕною и поаеряемою термометров и заlосят их в хýФнм вблодевrй.

5.2.3. Операпви цо п. 5.2.2 поsторяrqт во всех выбраппых темперац.рньD( точках

,шапазова измереЕий прх цовышении температуры до аерхflею пределз-

5.2.4. Рассигьвают и заяосяг s журнаJI значеЕЕе погрсшЕос1! 
^, 

по формуле:
Ь, = L,,lо, ,

где 
'n 

- показацця поверяемого тсрмометра s i-оЙ точхе;

'0, 
- показация этмоЕвого термометра в i-ой температявой

5.2.5. Поrryчеtшlе звачеЕЕя погредlЁостrr не доJDквы превышать предельво

допусгrмъD( зяачеrrrй, прпведеltных в Описаllии типа.



6. оФорш,ID,нпЕ рЕзуJьтлтов повшIш

6.[. Прr попоrвfrель|lцх рзультrгах поверrсr офрмJиIqг С8идиýпьсгво о повsрк9 в
соотв€тствип с IIР 50.2.006 rt,ли ставят клеfiмо в соOтветqтв)дощеU рздеJIе паспорtа пд
т€рмомсФЕ (прr п{рвцtlffой по!ерке).

6.2. При оФrцаrcльнш( результатах rов€ркl термометрц к прrмевеЕпю Ее
доцускаrот, свидетý,пъство о повФке апнулltруют ll выдают п}в€щеЕп€ о непрiтодrостtl с
j.рiазаgием пршrиr в соотве-тствии с ГIР 50.2,006.

Начальппк лаборатtрии МО термомегрrп
ФГУП (ВНИИМСD


